

**Pedagogická fakulta  
Univerzita Hradec Králové  
Katedra tělesné výchovy a sportu**

**Hodnocení bakalářské práce – posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Kordač Lukáš

**Studijní obor:** Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělání

**Název práce:** Změny fyzické zdatnosti po letní přípravě vybrané skupiny hráčů fotbalového oddílu TJ Sokol Třebeš.

**Vedoucí práce:** Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

**Oponent práce:** doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

**Téma práce:** Práce se zaměřuje na faktory, které vedou ke změně fyzické zdatnosti hráčů fotbalu.

**Téma bylo v literatuře:** Obsah teoretické části práce je v literatuře zpracován.

**Typ práce:** teoreticko-empirická

**Rozsah práce:** dostatečný (56 stran + přílohy)

**Použitá literatura:** odpovídá zaměření práce

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** Jazykovou a stylistickou úroveň práce je možné hodnotit jako přijatelnou.

**Formální stránka práce:** odpovídá požadavkům. Autor odstranil chyby podle připomínek v posudcích vedoucího a oponenta práce; špatné číslování kapitol, zbytečné číslování krátkých odstavců jako podkapitol (třetí úrovně), psaní velkých písmen po pomlčce, tečky za větami a další drobné ale početní formální náležitosti.

**Citace v textu/Seznam použité literatury:** Citace v textu odpovídají požadované normě (APA). Seznam použité literatury je vytvořen podle požadovaných kritérií normy.

**Teoretická část, metodika práce a zpracování výsledků:** Autor na doporučení doplnil kapitolu 4 Motorické testování (...) o zásadách testování, která je podstatná vzhledem k vybranému tématu. Zařazení uvedené kapitoly taktéž vhodně doplňuje strukturu celé práce. Taktéž na doporučení byl v kapitole Charakteristika souboru přidán odkaz na přílohy práce, kde jsou popsány základní charakteristiky testovaných hráčů a podrobněji rozepsán průběh celého diagnostického procesu. Přidána byla taky kapitola 6.6 Fotbalová aktivita v TJ Sokol Třebeš (...), kde autor podrobně rozepsal jednotlivé tréninky během sledovaného období. Doplnění uvedené kapitoly považuji za klíčové z hlediska metodiky celé práce.

Autor zařadil výsledky měření pro svou obsáhlost do příloh práce; pro nezainteresovaného čtenáře mohou působit poněkud zmatečně. Pro přehlednost by bylo vhodnější zařadit výsledky obou testování každého probanda vedle sebe, aby bylo zřejmé zlepšení/zhoršení (a nebylo nutné porovnávat to v rámci různých tabulek) a pak zařadit statistické údaje. Na druhé straně chápu, že zařadit tyto údaje do jedné tabulky při uvedeném počtu probandů, může být víc než komplikované.

**Úroveň závěrečné práce:** práce splňuje požadavky na závěrečnou práci na UHK

Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

V Hradci Králové 31. červenec 2018